

Додаток 3  
Порядку відбору громадських  
об'єднань для надання  
фінансової підтримки з бюджету  
міста Києва

Опис проекту  
для реалізації у 2022 році.

**Медико – соціальна допомога самотнім громадянам похилого віку,  
інвалідам та незахищеним громадянам, які опинилися в складних життєвих  
обставинах та навчання населення наданню першої допомоги.**

---

(назва проекту)


Назва громадського об'єднання, яке подає проект

**Деснянська районна організація Товариства Червоного Хреста України  
в м. Києві**

**1. Загальна інформація про громадське об'єднання:**

**Дата створення** - Як юридична особа, Деснянська районна організація ТЧХУ була зареєстрована в Головному управлінні юстиції м. Києва 20 жовтня 1997 року.

**- предмет діяльності :** Згідно Закону України « Про Товариство Червоного Хреста України» - основною метою діяльності Деснянської районної організації Товариства Червоного Хреста України в м. Києві є попередження та полегшення людських страждань під час збройних конфліктів, стихійного лиха, катастроф та аварій, надання допомоги медичній службі Збройних Сил і органам охорони здоров'я, сприяння органам місцевої влади у їх діяльності в гуманітарній сфері. Зазначена мета досягається неупереджено, без будь – якої дискримінації з національною, расовою, статевою, релігійною, мовною , класовою ознаками чи політичними переконаннями або на будь – яких інших аналогічних підставах. Будь хто з потребою може звернутися до Товариства та отримати кваліфіковану допомогу.



Деснянська районна організація Червоного Хреста з моменту створення Деснянського району надає допомогу малозабезпеченим громадянам району, інвалідам, пораненим бійцям АТО, ветеранам війни, внутрішньо переміщеним

особам, організовує донорські дні, безкоштовний аналіз крові (на цукор), робота з безхатченками в зимовий період; проводить збір та видачу благодійної допомоги, долучається до проведення культурно-масових заходів району та міста; систематично проводить навчання з надання першої допомоги за запитом. Організація має тісну співпрацю із Латвійським Товариством Червоного Хреста, зокрема у сфері молодіжної політики. Авторськими є такі програми:

- навчання населення першої допомоги;
- волонтерство серед молоді;
- донорство;
- проведення інформаційної роботи в період епідемій та пандемії;
- готовність до надзвичайних ситуацій.

**- структура та чисельність** – Деснянська районна рганізація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві є складовою, неподільною частиною Товариства, діяльність якої розповсюджується на території Деснянського району. Керівні органи Деснянської районної організації Товариства Червоного Хреста України – вищим керівним органом є з'їзд Товариства, органом управління є конференція Організації, що скликається один раз на 5 років де обирається Правління організації та голова організації.

В період між конференціями керівним органом організації є Правління (13 осіб) та Президія Правління (5 осіб).

Деснянська районна організація ТЧХУ об'єднує в своїх рядах близько 300 членів організації та біля 7 тисяч благодійників. В структуру Деснянської районної організації Товариства Червоного Хреста України в м. Києві входить 29 первинних організацій ТЧХУ.

В Деснянській районній організації ТЧХУ м. Києва працює згідно штатного розпису 2 особи, залучено 37 волонтерів.

За потребою організація наймає додатковий персонал для надання послуг. Окрім того Деснянська районна організація має багаторічний досвід роботи з різними категоріями малозабезпечених осіб.

**- джерела фінансування:** благодійні та членські внески, пожертвування, місцевий бюджет (цільова програма), спонсорська допомога, гуманітарна допомога.

**- наявність ресурсів для виконання проекту:** згідно Критеріїв діяльності суб'єктів, що надають соціальні послуги в розпорядженні організації є все необхідне обладнання та матеріально – технічна база для надання послуг.

Деснянська районна організація ТЧХУ має матеріально-технічне забезпечення для виконання програмних завдань : офіс та медико-соціальний Центр Червоного Хреста загальною площею 90,5 м2, складські приміщення (запаси першої необхідності на випадок надзвичайних ситуацій), забезпечені комп'ютерною технікою, засобами зв'язку, засобами реабілітації для інвалідів,





манекенами для навчання населення першій допомозі, аптечками з надання допомоги постраждалим, маємо укомплектований склад речей для допомоги населенню під час надзвичайних ситуацій, власний транспорт( знаходиться на балансі організації).

- **досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів** \_ за період останніх років Деснянська районна організація Товариства Червоного Хреста України працювала над здійсненням багатьох проектів та програм медико – соціального спрямування.

1. З 2001 року участь у міській програмі «Турбота».

2. На протязі 4-х років поспіль працюємо в Київській міській програмі «Соціальне партнерство».

3. Міжнародний молодіжний форум волонтерів Червоного Хреста у Латвії та Німеччині.

## **2. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту.**

### **2.1. Мета проекту**

У місті Києві щорічно проводиться політика в напрямку покращення ситуації у сфері соціального захисту населення, зокрема нарощуються обсяги різнобічної допомоги жителям столиці, які цієї допомоги потребують.

Деснянська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві, як повноцінний партнер держави в гуманітарній сфері, вважає за доцільне в своїй роботі здійснення заходів спрямованих на максимальне задоволення потреб нужденного населення Деснянського району в медичній підтримці, соціальному супроводі та адресній допомозі через мережу центрів Товариства. Поліпшення якості життя, стану здоров'я та соціально – побутових умов життя малозабезпечених мешканців Деснянського району.

Збільшення кількості людей, що вміють надавати першу допомогу; збереження життя та здоров'я громадян; підвищення свідомої відповідальності та соціальної активності громадян.

### **2.2. Цільова група, на яку спрямовано проект (з розподілом за статтю)**

самотні громадяни похилого віку, інваліди, донори, переміщені особи, учасники АТО та сім'ї загиблих, інші категорії потребуючих, які опинилися в складних життєвих обставинах, населення (особливо шкільна молодь та студенти), які можуть надавати першу допомогу до приїзду швидкої допомоги.

### **2.3. Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект**

На жаль, рівень бідності населення в м. Києві досить високий, особливо нашої уваги потребують самотні громадяни похилого віку та інваліди, саме вони сьогодні опинилися в найскладнішому соціальному становищі. Підвищення якості надання та розширення переліку медико - соціальних послуг населенню надасть можливість покращити рівень життя та підняти рівень медико - соціального забезпечення саме цієї категорії громадян. Створення умов для максимально комфортного життя людей з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, поранених бійців АТО та літніх людей, що відповідає гідності людини.



Дослідження статичних даних щодо смертності в Україні та місті Києві зокрема свідчать про те, що частина людей втрачають життя в перші півгодини критичного випадку без надання кваліфікованої першої допомоги. За умови надання такої допомоги, люди вчасно та живою потрапляє до медичних закладів або в змозі дочекатися надання такої медичної допомоги безпосередньо на місці. Поширення освіти з надання першої допомоги сприяє збереженню життя та здоров'я громадян, попередження виникнення тяжких наслідків та набуття обмежень життєдіяльності (в т.ч. попередження набуття інвалідності).

#### 2.4. План заходів з реалізації проекту.

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації Етапу	Результати здійснення етапу
Медико – соціальна підтримка одиноких громадян похилого віку, інвалідів, внутрішньо переміщених осіб, учасників АТО, сімей загиблих та осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах.	Соціальна підтримка нужденних засобами гігієни, наявними продуктами харчування, одягом, медичними препаратами згідно призначення лікаря, надання медичних консультацій та першої допомоги.	На постійній основі протягом 2022 року	Покращення матеріально – соціального становища потребуючих громадян. Зменшення випадків ускладнень захворювань в одиноких громадян похилого віку, інвалідів шляхом контролю за їх станом та вчасним направленням та доставкою до лікаря.
Медико – соціальна допомога під час надзвичайних та аварійних ситуацій в	Покращення обізнаності населення основам надання першої	березень – листопад 2022 року	Підвищити рівень знань населення району, учнів шкіл навичкам надання першої





районі, місті.	допомоги , проведення майстер класів для школярів, навчальних курсів для населення. Забезпечення необхідними речами першої необхідності людей, які потрапили в надзвичайну ситуацію .		Допомоги заради спасіння життя. Забезпечення необхідними Речами першої необхідності людей, які потрапили в надзвичайну ситуацію.
Робота «банку одягу» та майстерні з ремонту одягу для нужденних.	Не кожна малозабезпечена людина має змогу купити собі одяг та взуття в магазині і тому не оновлюють речі роками. В Деснянській РОТЧХ в банку одягу кожен потребуючий зможе підібрати речі за сезоном.	На постійні й основі протяго м 2022 року	Кожен потребуючий може мати змогу вибрати собі безкоштовно необхідні речі за сезоном.
Пункт прокату засобів реабілітації та догляду за тяжкохворими.	В безкоштовне користування на визначений термін надаються милиці, ходунки, інвалідні візки, ролатори.	На постійні й основі протяго м 2022 року	Покращення доступу до дорого вартісних речей для реабілітації та одужання для одиноких громадян похилого віку та інвалідів.
Психосоціальна підтримка.	Психо - соціальна підтримка внутрішньо переміщених осіб та учасників АТО.	На постійній основі протягом 2022 року	Створення більш емоційно безпечного середовища та підвищення якості життя, вдосконалення психологічного благополуччя зазначених категорій населення



Створення загону швидкого реагування та забезпечення медичного супроводу масових заходів.	Медичне забезпечення культурних та спотивних заходів силами волонтерського загону швидкого реагування.	Протягом 2022 року	Надання першої допомоги постраждалим та збереження життя
-------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------	----------------------------------------------------------

## 2.5. Участь громадського об'єднання в реалізації проекту (людські, фінансові ресурси тощо)

До участі в реалізації проекту буде залучено: приміщення загальною площею 90,5 кв.м., складські приміщення площею 289 кв.м., комп'ютерна техніка, засоби зв'язку, засоби реабілітації для інвалідів, манекени для навчання населення першій допомозі, аптечки першої допомоги для надання допомоги постраждалим, склад недоторканих запасів на випадок надзвичайних ситуацій ( одяг, посуд, ковдри, постільна білизна), банк одягу, натуральна допомога, власний транспорт.

## 2.6. Очікувані результати реалізації проекту (вказіть конкретні кількісні та якісні результативні показники).

Деснянська районна організація має багаторічний досвід роботи з різними категоріями малозабезпечених осіб. Успішна реалізація та накопичений досвід роботи з малозабезпеченими категоріями надає можливість охопити послугами Товариства більш як 5800 осіб, покращити рівень їх матеріального та медичного забезпечення, підвищити якість життя.

Проектом передбачено охоплення навчальних закладів Деснянського району міста Києва – передбачено охопити з огляду на пропрацювання аудиторії орієнтовно 2500 тис. осіб з числа учнівської молоді, що стануть носіями знань, умінь, навичок та практичними передавачами інформації. Передбачено охоплення 6 установ соціального спрямування до 100 осіб. Охоплення педагогічних колективів у кількості до 1000 осіб.

## 2.7. Можливість поширення досвіду реалізації проекту

Багаторічний досвід роботи з різними категоріями малозабезпечених осіб, отриманий в процесі роботи Деснянська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві постійно популяризує серед інших громадських організацій в районі, проводить майстер класи з навчання населення надання першої допомоги, проводить навчання для волонтерів з різних напрямків діяльності.





### 3. Кошторис проекту

№ п/п	Назва статті витрат на реалізацію проекту	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн.	Вартість грн.
1.	<b><u>Предмети, матеріали, обладнання та інвентар:</u></b>			<b>128500</b>
	Предмети першої необхідності на випадок надзвичайних ситуацій			25000
	Гігієнічні набори	200	350	70000
	Канцтовари			8000
	Дизельне паливо та обслуговування автомобіля			25500
2.	<b><u>Медикаменти та перев'язувальні матеріали</u></b>			<b>37000</b>
	Плівка-клапан для серцево-лігеневої реанімації (для навчання населення першої допомоги)	2400	12	28800
	Ліки			7000
	Спиртові серветки та дезінфікуючі засоби			1200
3.	<b>Матеріальне заохочення працівників патронажної служби та волонтерів</b>			<b>351360</b> (4 особи 6000, 00*12 м-ців)+22% ЄСВ
	<b><u>Оплата комунальних послуг та енергоносіїв:</u></b>			<b>15400</b>
4.	оплата за утримання прибудинкової території та технічний нагляд	12 місяців	200	2400
5.	відшкодування за електроенергію	4060 кВт-год		10500
6.	Відшкодування за водопостачання та водовідведення	20 куб		500
7.	Оплата страхування			2000
	<b>Загальна сума</b>			<b>532260</b>

\* До кошторису не можуть бути включені такі види діяльності:  
надання фінансової підтримки для участі в довгострокових навчаннях і тренінгах;  
закупівля товарів будь-якого виду, що становить більше 60% бюджету;  
видатки на придбання основних засобів;  
будівництво та капітальний ремонт, придбання нерухомості;  
створення фінансових фондів;  
організація і проведення розважальних заходів;  
проведення довгострокових наукових або технічних досліджень;  
організація та проведення фуршетів, банкетів, обідів тощо;  
здійснення діяльності релігійного або політичного характеру.

Підпис керівника громадської організації \_\_\_\_\_ (Романюк В.П.)  
Печатка громадської організації.

